

## 南京的李先生 在盐城捡了个包 还给苏州的失主

快报讯(记者 贾磊)昨天,苏州的郦先生打进快报热线96060,想要表扬下拾金不昧的南京好人李先生。

上周,郦先生到盐城出差,晚上喝多了,回到宾馆倒头就睡,装合同的皮包就甩到了角落里。

第二天,郦先生离开盐城,全然忘了皮包的事,没想到,等他到了苏州,却突然接到一个来自南京的电话。“我捡到你的包了。”电话那头,自称姓李的男子让郦先生到南京大明路附近取皮包。“我是出差到盐城,在宾馆捡到了你的包,我住的是你之前的房间,包里面有名片,才联系到你。”李先生说。

郦先生让在南京的朋友帮忙拿回了丢失的皮包,东西都在——名片、合同,两万多元现金一分不少。郦先生说,他想拿出一部分钱作为感谢,但李先生怎么都不肯收。郦先生只好打电话给现代快报,想表扬一下李先生。

## 散步的蔡先生 在没关窗的车旁 一直守到车主出现

快报讯(记者 赵守诚)6月18日晚上8点半左右,在四平路散步的蔡先生发现路边停着一辆尼桑轿车,后面一个车窗没有关上,一眼就能看到放在后排座位上的一个红色皮包。“车主真是个马大哈,万一被小偷顺走了怎么办?”蔡先生守候在轿车边。一直等了20多分钟,一名男子才匆匆赶来。“哎呀,都怪我自己大意,忘记关车窗玻璃了,害得你守了这么长时间。”男子说,包里有1000多元现金及银行卡等。

(朱先生线索费50元)

# 老公受审,大骂法官 老婆旁听,大闹法庭

南京中院近十年来首次拘留旁听人员

快报讯(记者 田雪亭 实习生 施磊)昨天上午,南京中院开庭审理案某(原六合区雄州街道人武部部长、综治办主任)受贿和侵占公款一案,没想到在庭审时,发生了一场闹剧。

根据公诉机关指控,案某在征地拆迁中,利用职务之便,为地产商谋取利益,收受贿赂13万余元;在负责公司改制工作期间,虚列拆迁费用,隐瞒、占有出借公款孳息,侵占公款17万多元。

庭审开始时,案某就显露出极不耐烦的神色,当法官询问其

姓名、年龄、住址等自然情况时,他拒不回答。“审判长按法律规定的信息向其核对时,他自己将法庭话筒一把抓过,好像他在抢答一样,态度很恶劣,后来法警将话筒移开了,”审判员说。“不记得,这些都是你说的,我脑子被你们搞坏了。”案某就这样回答。

记者从庭审录像中看到,案某猛地一下掀开被告座椅的盖板,迅速冲向审判台,指着法官破口大骂。这时,两位法警立刻将其控制住,案某试图挣脱,还一脚将辩护席踹开。法警制止案

某哄闹时,作为证人的案某妻子董某,违反“证人未经法庭许可不得进入法庭”的规定,强行突破保安阻拦,叫骂着冲进法庭。法庭的一位工作人员说,“案某的妻子还用头撞座椅,法警上前制止她,但她依然顽固地大喊大叫。”

鉴于董某等人的行为严重破坏法庭秩序,且态度恶劣,南京中院根据刑事诉讼法的规定,对案某的妻子董某予以司法拘留15天。这也是南京中院近十年来,首次对破坏法庭秩序的旁听人员处以司法拘留。

## 铁桶掉下井 砸昏淘井工 一小时 深井救人

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,在六合区金牛湖街道金山村,村民金某请人清理干涸水井时,滑轮的铁钩意外脱落,砸伤了井底的工人。

当时,工头薛某系着缆绳下到十多米深的井底,将泥土清出来用铁桶往上吊。随后又开始往下吊砖头和水泥等建材。起吊两个来回后,工人刚将装满砖瓦的铁桶通过井口三脚架滑轮往下放,突然,铁桶连同滑轮铁钩一起坠落下去,井口工友听到井底一声惨叫,立刻大喊:“不好,铁桶掉下去砸到人了!”

接到报警后,公安、消防和



消防队员下井救人 报料人供图

120都赶往现场,此时村民们已在井边架起了两台鼓风机,用塑料管往井底送风。一名消防战士带着安全设备下井查看后报告说,薛某头部被砸伤。在指挥员的协调下,井下消防战士很快给昏迷不醒的薛某吸上了氧,并接上电源给井下营救照明。随后消防战士又将一根救

命绳索系在薛某腰部。由于井底作业空间小,这个过程花费了很长时间,事发一个小时后,薛某终于被拉出井口。据工人说,估计是铁钩环没有扣好。所幸,薛某经医院检查是胸椎骨折和头部外伤,暂时没有生命危险。

(叶先生线索费50元)

## 上城名苑仅剩 20 余套房源 主城三房清盘价 95 万起

5月中旬,栖霞建设位于城北的上城名苑首次开盘,推出的200余套房源在当天就已经认购逾八成,并一直保持持续热销的态势。“主城、低总价、准现房以及精巧的三房设计,是上城名苑吸引购房人的主要原因”,现场置业顾问表示。

据悉,截至目前,上城名苑仅剩下20余套房源,对于想要100万元置业主城三房的刚需来说,这样的机会正在递减。

按照目前南京的房价,总价在100万以内的房子多位于江宁、江北两板块,主城各板块中,城南、城北单价相对较低,但也多在14000~16000

## 11号轻轨开工在即,尽享半小时都市繁华圈

宅以水为脉,水利万物而不争,有水流声的地方总给人恬静怡然的感觉。水岸住宅,无论中外,古已有之。尤其在寸金寸土的今天,绿色的湖岸生活必然为人们所向往。在土地资源严重紧缺的今天,别墅已然成为一种奢求。

龙池御公馆——龙池翠洲全新城市湖居别墅组团,座落于龙池湖畔的景观高尚生活区,尽享环龙池湖畔崛起的集餐饮、旅游、商贸、休闲为

## 九牧卫浴低价回馈南京

6月22日~24日,九牧卫浴将在河西金陵国际家居举办一场卫浴抄底限购会,让更多的消费者享受健康卫浴和品质卫浴生活。端午期间,九牧卫浴厂家回馈南京市场,低价销售,多款面盆龙头、太阳花洒、淋浴龙头、马桶、浴室柜、五金件零利润销售,机会难得,错过端午,再等一年。

活动期间,九牧卫浴将推出一款

新品恒温花洒,以最低的价格专供现代快报读者,让快报读者能够以普通花洒的价格轻松拥有恒温花洒。只要您提前拨打96060电话报名,只需花1510元即可拥有市场价3152元的九牧新品花洒,限前50户快报读者,先定先得,抢完为止。除了这款超值的恒温花洒外,快报读者还能淘到很多抄底价限购产品。九牧卫浴特别推出涵盖卫浴空间全系列产品的套餐,价格抄底,用史上最低价

多“恩惠”。就拿地铁来说,随之本月21日轻轨11号开工仪式的启动,其它片区的地铁理想还停留在规划图纸上,龙池翠洲的地铁时代已经来了。

龙池御公馆163~173m<sup>2</sup>一线龙湖美景唯美叠加、262~271m<sup>2</sup>臻品联排美墅尊荣钜献。阳光地下室、阔景露台,私家花园,拓展生活空间;先进中空百叶窗、伸缩外遮阳卷帘,尽享科技带来品质生活。

轻松搞定卫浴空间,选用产品均为近期畅销款,马桶+花洒+卫浴柜+龙头全套只需3480元,比原价7143元省上近4000元,另外,提前拨打96060可额外获赠卷纸架和角阀各一个。

小贴士

报名电话:96060

活动时间:6月22日~24日(端午假期)

活动地点:河西万达广场金陵国际家居1F九牧卫浴专卖店

## 5A 级景区海景房 25 万起

### 准现房、五证全、代租代售

“投资就图个安全、省心,上周实地看房后感觉这房子还是比较靠谱,都封顶了,有部分马上要交付了。”有过多此异地投资经验的王先生,实地看房后对海岸果岭香格里拉颇为放心。

据悉,就连众多对异地投资格外谨慎的投资客对该项目也心动不已。究竟是怎样一家楼盘,让南京人对其如此放心?

一些异地违规项目暗藏烂尾风险;个别开发商只管建房不管运营,导致旅游度假房交付后景区没人气,异地投资租金收益难保障……过去几年中,异地置业的诸多问题,让南京人望而却步。

不过,南京一海景房项目海岸果岭·香格里拉,却让南京人吃了定心丸。该项目位于山东省烟台龙口市东海旅游度假区,不仅五证齐全,在售房源已封顶,均为准现房,首批房源今年5月已开始陆续交付。

据悉,该项目投资商青岛辰星置业有限公司,成功开发过东海名居、佛光美墅等多个优质滨海小区。业态包括住宅、酒店式公寓、产权式酒店、商铺和别墅。

“我们的酒店式公寓一点不愁租,”该项目一位负责人介绍,从项目驱车20分钟车程内就有南山景区和蓬莱阁两个5A级风景名胜区,仅两大景区每年接待全国各地游客高达2000万人次。

此外,项目周边还有世界罕见规模的315洞高尔夫球场集群,也是中国高尔夫国家队培训基地。每年有很多大型比赛在这里举行,吸引了世界各地的高尔夫球爱好者到这里打球,特别是韩国球客。

据介绍,该小区有6栋楼作为高尔夫球协会球客的分时度假酒

**看男科  
到建国**

专业值得信赖

**南京建国男科医院**

—男人自己的医院—

读者热线: 025-52238888  
网址: www.jg91.com

**男科信箱**

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

**鼓楼区读者问:**  
我有尿频现象多年,平时都不敢多喝水。次数是正常人的3~4倍。经常往厕所跑,这个可以治疗吗?  
**主治医师陈业全:**  
一般说来,尿频可能由感染引起,比如尿道炎、前列腺炎,也可有精神因素引起,有些疾病如糖尿病也可导致多尿。我们需要更多的了解你的病史。比如除了尿频以外,有没有尿急、尿痛,有没有尿分叉、滴白、尿淋漓、尿不尽等症状,以及小腹坠胀、会阴部不适等?建议你及早到专科专业医院进行必要的体检和化验,明确诊断,以免贻误病情!

**秦淮区读者问:**  
我刚结婚,最近有两次夫妻生活失败,是不是得了阳痿?由于我婚前一直有手淫的习惯,是不是与手淫有关?  
**主任医师马金涛:**

婚后初期的几次性生活失败是正常现象,配偶之间一般需要2~3个月的磨合期。但是手淫的危害很大,手淫过度易造成精神负担而难以自拔,同时可导致一些泌尿生殖感染疾病、性神经衰弱等。您现在这种情况是心理因素导致的性功能障碍(ED)。建议您放松心情,若在一段时间调整后还没有改善,应该到专业男科医院全面检测确诊,同时采用“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术是治疗ED的首选。祝您早日康复!

**准现房、五证全、代租代售**  
店。购买高尔夫球协会的分时度假酒店的业主,将能享受固定客观的租金收益,客户也每年享有一定时间的居住权。

业内人士分析,我国人均海岸线仅1.38厘米,可以说海滨资源很稀缺。“像海岸果岭香格里拉这类拥有罕见规模高尔夫球场配套、又靠近人气旺盛的全国知名A级景区的海景房确实很难得。”

据了解,海岸果岭香格里拉总体规划建筑面积33.8万平方米,在售70年产权的拎包入住的精装高高尔夫海景房,总价低至25万元。目前,该项目在南京市白下区中华路一号30号商铺设有海景房接待中心。

此外,为解决异地置业者不方便租赁打理的后顾之忧,该项目还推出管家服务,整合南山集团旗下旅游资源、高尔夫球客资源,分时度假游客及各地参观考察客户,保障旅游淡季的租金收益;同时提供代售服务,业主在房价上涨30%、50%等节点时,可以委托物业管理公司代为销售,省去了异地购房的资产管理不便。

据悉,目前该项目双休日看房、旅游、吃海鲜的活动人气火爆,感兴趣的市民可到南京市白下区中华路一号30号咨询。(周映余)

